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Vyznania - 4. Svätý Duch

Ďakujem ti Ježiš, že ty si prosil Otca a on mi dal 
Tešiteľa, aby bol so mnou až naveky.
(Evanjelium Jána 14:16)

Tento Tešiteľ, Duch Svätý, ktorého mi poslal Otec v 
mene Ježiš, ten ma naučí všetko a pripomenie mi 
všetko a bude vydávať svedectvo o tebe.
(Evanjelium Jána 14:26)

Pretože Ján krstil vodou, ale ja som bol pokrstený 
Svätým Duchom.          (Skutky apoštolov 1:5)

A tak teraz už nie je žiadne odsúdenie pre mňa, lebo 
som v Kristovi Ježišovi. Veď zákon životodarného 
Ducha v Kristovi Ježišovi ma oslobodil od zákona 
hriechu a smrti. Čo bolo nemožné Zákonu pre slabosť 
spôsobenú telom, to vykonal Boh, keď poslal svojho 
Syna v podobe hriešneho tela a pre hriech odsúdil 
hriech v tele, aby sa splnila požiadavka Zákona vo 
mne, ktorý žijem nie podľa tela, ale podľa Ducha. 
Lebo tí, čo žijú podľa tela, myslia na telesné veci, ale 
ja žijem podľa Ducha, a tak myslím na duchovné veci. 
Lebo zmýšľanie tela vedie k smrti, zmýšľanie Ducha 
však vedie k životu a pokoju.          (Rimanom 8:1-6)

No ja nežijem telesne, ale duchovne, ak vo mne 
prebýva Boží Duch. Ale ak niekto nemá Kristovho 
Ducha, ten nie je jeho. Ak však je Kristus vo mne, telo 
je mŕtve pre hriech, ale Duch je život pre spravodli-
vosť. Ak teda vo mne prebýva Duch toho, ktorý 
vzkriesil Ježiša z mŕtvych, tak ten, ktorý vzkriesil 
Krista z mŕtvych, oživí aj moje smrteľné telo svojím 
Duchom, ktorý prebýva vo mne.          (Rimanom 8:9-11)

Lebo ak niekto žije podľa tela, zomrie; ale ak Duchom 
umŕtvujem skutky tela, budem žiť. Lebo všetci, 
ktorých vedie Boží Duch, sú Boží synovia, teda aj ja. 
Veď som neprijal ducha otroctva, aby som opäť žil v 
strachu, ale prijal som Ducha synovstva, v ktorom 
voláme: „Abba, Otče.“ Tento Duch sám dosvedčuje 
môjmu duchu, že som Božie dieťa . Ale ak som dieťa, 
som aj dedič, Boží dedič a Kristovi spoludedič, aby 
sme, ak spolu trpíme, boli spolu aj oslávení.
(Rimanom 8:13-17)

Naplnil ma Duch Svätý a začal som hovoriť inými 
jazykmi, ako mi Duch dáva hovoriť.
(Skutky apoštolov 2:4)

Hospodin je môj pastier, nič mi nechýba. Vodí ma na 
zelené pastviny, privádza ma k tichým vodám. 
Obnovuje mi život, vodí ma správnymi cestami pre 
svoje meno. Hoc by som šiel temným údolím, 
nebudem sa báť zlého. Veď ty si so mnou, tvoj prút a 
tvoja palica sú mi útechou. Prestieraš mi stôl pred 
mojimi protivníkmi, hlavu mi natieraš olejom, môj 
kalich preteká. Áno, dobrota a milosť budú ma 
sprevádzať po všetky dni môjho života. Vracať sa 
budem do Hospodinovho domu, pokiaľ budem žiť.          
(Žalm 23:1-6)

Dobré je chváliť Hospodina, ospevovať tvoje meno, 
Najvyšší; thneď zrána hlásať tvoju milosť a tvoju 
vernosť v noci.  Potešil si ma, Hospodin, svojimi 
skutkami; plesám nad dielami tvojich rúk.
(Žalm 92:2-3)

Aké veľkolepé sú tvoje diela, Hospodin, aké 
nesmierne hlboké tvoje myšlienky! Nerozumný 
človek o tom nič nevie, blázon to nechápe.
(Žalm 92:6-7)

Môj roh si vyvýšil ako roh byvola, pomazal si ma 
čerstvým olejom. Som Spravedlivý a budem kvitnúť 
ako palma, porastiem do vysoka jako cedra na 
Libanone.         (Žalm 92:11)

Som zasadený v dome Hospodina a budem prekvitať 
na nádvoriach môjho Boha. Aj v šedinách prinesiem 
plody, zostanem svieži a čerstvý, aby som hlásal, že 
Hospodin je priamy, je mojou skalou a neprávosti v 
ňom niet.          (Žalm 92:14-16)

Duch Pána, Hospodina, je nado mnou, lebo ma 
Hospodin pomazal, poslal ma hlásať radostnú zvesť 
chudobným, obviazať rany tým, čo majú skrúšené 
srdce, zvestovať slobodu zajatcom a väzneným 
prepustenie, ohlásiť rok Hospodinovej priazne, deň 
pomsty nášho Boha na potešenie všetkým 
zarmúteným.          (Izaiáš 61:1-2)

Milosť Pána Ježiša Krista, Božia láska a spoločenstvo 
Svätého Ducha je so mnou počas celého dňa 
kamkoľvek idem!          (2. Korinťanom 13:13)
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